

了解政策“掌中宝” 企业发展“加速器”

“营商环境看商城”微信公众号正式上线

本报讯(杨绪伟 李根伟) 惠企政策哪里找?相关业务哪里办?业务办理门好进、事难办,怎么办?行政审批服务不满意,向谁投诉?……近日,“营商环境看商城”微信公众号正式上线,为企业面对以上问题时提供了解答新途径,“一号在手,营商无忧”的优化营商环境新举措赢得了一片叫好。

据悉,“营商环境看商城”微信公众号是以商城县人民政府为开办主体,由商城县优化营商环境工作领导小组办公室开通运营的微信公众号,旨在宣传解读国家、省、市营商环境政策,介绍该县优化营商环境的具体措施、先进典型、工作动态和建设成果,收集企业的堵点、痛点、难点问题及意见建议,搭建政企沟通桥梁,增强政企互信、互动,提

高市场主体满意度和获得感。

“公众号开设营商政策、本地要闻、改革创新、投诉举报等子菜单。”县委常委、常务副县长涂健歌介绍,其中,“营商政策”专栏主要推介省、市、县优化营商环境政策,“本地要闻”专栏重点宣传该县优化营商环境相关会议精神,“改革创新”专栏以介绍该县优化营商环境的创新举措为主,“投诉举报”专栏则可以及时接收处置企业要反映的问题。

“惠企政策一键查,新闻信息一眼扫,投诉举报一键达,企业遇到问题不用跑去相关部门,只要在公众号上反映,就能及时得到回复,帮助解决,真是太方便、太贴心了!”打开“营商环境看商城”微信公众号,商城县名城装饰有限公司负责人杨志超赞不绝口。

据了解,今年以来,该县持续提升营商“硬环境”和“软环境”,着力打造审批最少、流程最优、体制最顺、机制最活、效率最高、服务最好“六最”营商环境,让一流营商环境成为商城新标识,助力该县县域经济社会高质量发展。

“一个地区经济要发展,短期靠项目,中期靠政策,长期靠环境。我们将以‘营商环境看商城’微信公众号上线为契机,将优化营商环境持续推向深入。”县长鲁新建表示,下一步将加大公众号推广力度,力争实现全县广大党员干部和企业业主全覆盖,让该公众号成为社会各界了解该县营商环境政策的“掌中宝”、助推企业发展的“加速器”、解决企业问题的“贴心人”和政企沟通的“连心桥”。

提高编纂质量

商城县召开“红色商城丛书”分卷县级评审会

本报讯(董前进)近日,商城县召开“红色商城丛书”分卷县级评审会。

会上,各位评委对四部分卷进行了认真、细致的评审和审读,充分肯定了四部分卷编纂成果,踊跃发表了修改意见和建议。

评审组认为,四部书稿内容丰富翔实,能够坚持历史唯物主义和辩证唯物主义的基本观点,能够坚持正确的党史观,对商城县重要历史事件、重要历史人物记述严谨,评价较为精准,是准确反映商城县党的历史发展主流和本质的丛书,是政治性、学术性都比较强的红色读本,对于商城县广大党员干部全面了解、正确认识商城县红色历史,进一步继承和发扬党的光荣传统和优良作风,提高执政能力,激发广大党员干部和群众热爱家乡、建设家乡的热情,都具有十分重要的现实意义。

评审组认为,四部书稿符合中央关于党史著作编著的有关要求,经过进一步修改完善后可以公开出版。

政务服务“零距离” 上门办理暖人心



工作人员上门帮助老人办理业务 罗玉兰 摄

本报讯(罗玉兰 肖昌鹏 周景景)“真心感谢两位工作人员上门为我们办理相关手续,让我们感受到了政府对特殊群体的关怀,现在的服务这么贴心,咱老百姓有福了。”

近日,家住商城县赤城街道紫云山社区的余超来到商城县行政服务中心办理不动产权变更登记遇到了难题,原来余超是代其父亲来办事的,余父已84岁高龄,行动不便,担心承受不了办事来回折腾的辛苦,只能让儿子代办,但此项业务需本人才能办理,让余超犯了难。了解情况后,商城县政务服务中心工作人员周晨晨和不动产审批室工

作人员胡勇主动提出为老人上门办理业务,化解了余超一家的难题。

业务办理结束后,周晨晨和胡勇还留下了工作电话,告诉余超后续如有变更、新增的业务,只需打电话,就可以享受上门服务,贴心举动让余超感动不已。

“用心用情用力,便民利民为民,这是咱们政务服务工作的一贯宗旨。能通过精准上门服务提高办事效率,免去企业和群众的奔波之累,让我们工作人员也有满满的获得感。”周晨晨说。

近年,针对高龄老人、残疾人等特殊群体办证需求,商城县

政务服务中心专设“绿色通道”服务窗口,开启上门服务模式,提升政务服务人性化、便利化水平,提供更多人性化服务,切实打通服务群众“最后一公里”,践行“服务不缺位”的新时代“枫桥经验”,真正把工作做到群众心坎上。

下一步,商城县政务服务中心将持续转变工作作风,常态化开展精准上门服务,急群众之所急,想群众之所想,不断提升服务水平,为企业群众提供优质高效的政务服务,让每一位群众都享受到便捷、高效、优质的服务,努力构建政务服务新发展格局。

保障消费者权益

商城县市场监管局积极开展燃气收费和安全检查

本报讯(乔克实)为进一步加强天然气收费和安全的监管,促进天然气行业健康发展,维护消费者合法权益,近日,商城县市场监管局立足职能,按照县优化办的工作部署,趁势而动,对弘昌燃气公司和弘鑫央厨进行检查和调研。

此次检查内容主要包括不执行政府定价或政府指导价销售天然气的行为;自立项目、自定标准收取费用的行为;利用市场优势地位垄断经营的行为;燃气管道安装工程中的乱收费行为;继续或变相收取国家或地方明令取消的收费项目的行为;是否对燃气压力管道进行法定检验和燃气相关特种设备进行安全监管。

此次检查和调研,加强了与燃气销售企业之间的沟通,强化了燃气销售企业执行收费政策的法律意识,让燃气销售企业认识到利用市场优势地位垄断经营是扰乱市场的违法行为。

下一步,商城县市场监管局将继续强化监管,进一步加强对燃气行业的检查力度,确保该县燃气行业市场稳定。